waal zleiall / ) S Caall / 28 sas ) Jae Gy

635+ 20 =

340+30=

514 + 100 =

o Lo o Ll gaall il oa
411+10= 219+30=

233+50= 542+20=

298 + 200 = 414 + 500 =

ok Lo (8 Lasee panll il an b
+3o3
500




waal zleiall / ) S Caall / 28 sas ) Jae Gy

€ dae praal 288 ¢ (38422 8all g slacl ¢ (3 8514 3 e S

¢ 3123 quj\("}d\ Lf)‘CEBJM322LJJY\€J=‘M@&J\JA\2)J i_
Tl (A ol all g )55l oS

¢ sed) A 48u 200 5 ¢ J5¥) g sad) B ALin 125 eliall & )
¢ oo saad) 8 elinadl & sy U Gl aae oS ¢ S

Aaaaall AlaY) o3

- il

565 + 321 = 124 + 211 =
386 | 868 355 (345 |353

515 + 201 = 241 + 134 =

516 37T | 375 113




waal zleiall / ) S Caall / 28 sas ) Jae Gy

1) 221 + 352 =
2) 147 + 511 =
3) 112 +312 =
4) 315 + 633 =
5) 104 + 674 =

143
+
353

442 + 367 = 582 + 152 =

193 + 534 = 157 + 663 =

224 + 376 = 124 + 736 =




waal zleiall / ) S Caall / 28 sas ) Jae Gy

sl aae S el jhiasa s 241 56l pen 83 )5 6520 Aas 4wk
sl

zenal doal oS8 3an dal 32 Lgitaa Leiaald ¢ 48 140 25 sl
L]

¢JWE 38 525395 3¢ W3 2l 426 Ao ssiaide )z +
fie ) 3all 8 HladY) aae oS8

roh Lol o

2609
+2 69




oy
D
9
=,
4
~
.W-
\W_V“
=
£
i
~
3
4
M— %




waal zleiall / ) S Caall / 28 sas ) Jae Gy

b cliall 2aall ST

@ liall 2= = +

352 + =682

+574 =785

441 + 348 =

486 + 10 =|:|

+ 100 =864




waal zleiall / ) S Caall / 28 sas ) Jae Gy

341 + 220

515+ 322 =

420 + 144 = 144 +

712 + 223 =

o e eanll il e

220 + 341

652 + 301 301 + 652

+ 515

+ 712

=)=

‘_g t._b.utmj\ Al C’é i_

821 + 157 =

414 + 301 =301 +




waal zleiall / ) S Caall / 28 sas ) Jae Gy

10 il Y sl anl) g sl

321+ 177 =

528 + 316 =

639 + 221 =

£ 100 <8 ) cu sl aeall il aii e




waal zleiall / ) S Caall / 28 sas ) Jae Gy

¢ GhA 255 o mila la Al (5 idl s ¢ (38 341 o A Ge aba & iE)
¢ Laa ey L 8 oS

S LS 133 G AU Caall Qs g ¢ LUS 427 Aol 45380 3 e
Qw;uﬂ\dqc@‘a\

sl dac aS8 ¢ o) jiasa 524 56l a8 )5 652 A )Adaa B e
Caaaall

ess‘d\;ésﬁsj;a395j‘Cuzs);ﬁ426‘;;¢)3;3&w}@gdﬂ¢
fic ) all b el s

ez rual dial 288 Baaa Al 3 Lgiiaia Lginald ¢ 4ad 140 25 sl




